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1. ПЕРЕДМОВА 

 

Навчально-методичне видання містить загальні вимоги до підготовки, 

оформлення, подання і захисту курсових та магістерських робіт відповідно до 

навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 014 

Середня освіта (Фізика) факультету фізико-математичної, комп’ютерної та 

технологічної освіти Бердянського державного педагогічного університету. 

Наведено методичні рекомендації про організацію виконання, зміст, структуру, 

порядок оформлення основних елементів тексту, процедуру захисту та критерії 

оцінювання курсових і магістерських робіт згідно чинних нормативних освітніх 

документів, зокрема:  

• Законів України “Про освіту” (2017 р.) та “Про вищу освіту” (2019 р.);  

• положення про організацію освітнього процесу в Бердянському 

державному педагогічному університеті (затверджено рішенням вченої ради 

БДПУ від 26.12.2019 р., протокол № 6; наказ № 3 від 06.01.2020 р.) [11];  

• положення про академічну доброчесність у Бердянському державному 

педагогічному університеті (затверджено рішенням вченої ради БДПУ від 

23.08.2019, протокол № 1; наказ № 64 від 27.08.2019 р.) [12]; 

• положення про випускні кваліфікаційні роботи студентів (магістрантів) 

Бердянського державного педагогічного університету (затверджено наказом 

ректора університету від 29.03.2012 р., протокол № 9) [13]; 

• положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної 

комісії у Бердянському державному педагогічному університеті (затверджено 

рішенням Вченої ради університету від 26.02.2015 р., протокол №8; наказ №37 

від 27.02.2015 р.) [14]; 

• положення про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

вищої освіти у Бердянському державному педагогічному університеті 

(затверджено рішенням вченої ради БДПУ від 25.06.2019 р., протокол №11; 

наказ №56 від 01.07.2019 р.) [15]. 
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2. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ПІДГОТОВКИ  

МАГІСТЕРСЬКОЇ (КУРСОВОЇ) РОБОТИ 

Загальні положення 

 

Модернізація сучасної вищої педагогічної освіти України в контексті 

європейських вимог передбачає підготовку компетентного вчителя, який 

усвідомлює свою соціальну відповідальність, має високий рівень культури та 

широкий науковий світогляд, уміє ефективно діяти і досягати загальноосвітніх 

цілей, пов’язаних з формуванням особистості та життєвої компетентності своїх 

учнів. Успішне виконання нових освітніх завдань багато в чому залежить від 

належної організації системи фахової підготовки майбутніх педагогів, що 

забезпечуватиме нову якість пізнання, мислення, нову якість освіченості 

особистості. Важливу роль у професійному становленні та особистісному 

зростанні студентів відіграє їх науково-дослідна робота, що традиційно 

передбачає підготовку курсових і магістерських робіт. Кожний вид 

самостійного наукового дослідження передбачений навчальним планом закладу 

вищої освіти, несе в собі певне смислове та виховне навантаження і 

зорієнтований на творчий пошук студентом шляхів вирішення актуальних 

професійно орієнтованих завдань.  

Випускна кваліфікаційна робота (ВКР) магістра – важлива форма 

підготовки та підсумкової атестації студента за відповідною освітньо-

професійною програмою. Магістерська робота виконується студентами на 

завершальному етапі навчання в університеті, за своїм статусом прирівнюється 

до державного фахового іспиту і свідчить про повне виконання ними 

навчального плану підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізика). Магістерська робота повинна бути 

виконана на основі ґрунтовного теоретичного та експериментального 

дослідження одного з актуальних наукових професійно орієнтованих завдань. 

За змістом і формою ВКР дає підстави для оцінки рівня фундаментальної та 

професійної підготовки студента, його соціально-педагогічної зрілості як 
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Вимоги до структури і змісту роботи 

 

Загальний обсяг робіт: курсова – 25-30 сторінок, магістерська – 50-80 

сторінок (без урахування списку літературних джерел і додатків). Магістерську 

роботу умовно поділяють на вступну, основну і додаткову частини, які повинні 

містити у вказаній послідовності такі структурні елементи:  

• титульна сторінка (зразки оформлення робіт наведено відповідно у 

Додатках А і Г); 

• зміст (зразки оформлення див. Додатки Б і Д); 

• перелік умовних скорочень (за необхідністю); 

• вступ (з наявністю необхідних елементів); 

• основна частина (складається з 2-3 розділів); 

• висновків до розділів; 

• висновки; 

• список використаних джерел (зразок оформлення див. Додаток Ж); 

• додатки (за необхідністю). 

Курсові роботи у цілому повинні мати подібну структуру, але з 

урахуванням вимог до загального об’єму доцільним є поділ її змісту не на 

розділи, а на окремі пункти (при цьому відповідно зникає необхідність 

формулювання проміжних висновків за розділами).  

Вимоги до змісту структурних елементів вступної частини роботи 

Вступ повинен вводити в коло досліджуваних проблем, визначати мету і 

характер майбутньої роботи. Відповідний текст має бути лаконічним, 

відрізнятися логічною стрункістю і займати за обсягом не більше 4-х сторінок 

комп’ютерного набору. У “Вступі” обґрунтовують актуальність теми; 

визначають об’єкт, предмет, мету, основні завдання і методи дослідження; 

теоретичне і практичне значення одержаних результатів; вказують (за 

наявності) апробацію результатів та публікації автора; описують структуру 

роботи. Зміст і розшифровку окремих компонентів вступу наведено нижче: 

• актуальність теми. Шляхом систематизації та критичного аналізу 

літературних джерел визначають ступінь дослідження проблеми (наукової 

задачі), обґрунтовують актуальність теми і практичну доцільність наукового 
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Технічні вимоги до оформлення роботи 

 

Загальні вимоги до оформлення тексту 

Магістерську роботу подають у вигляді спеціально підготовленого 

рукопису українською мовою у друкованому вигляді в твердому переплетенні 

або з прозорими обкладинками, зшиту пружиною (при оформленні курсових 

робіт за узгодженням з науковим керівником допускаються інші види 

перепльоту). Текст роботи друкують з одного боку сторінки чорною фарбою на 

білому аркуші формату А4 (210х297 мм). При цьому допускається 

використання кольорового друку на рисунках (фото).  

Вимоги до оформлення тексту: 

 редактор МS Word (усі поля 2 см); гарнітура: Times New Roman, розмір 

кегля 14; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1 см; 

 нумерацію сторінок позначають у правому верхньому куті, починаючи з 

номеру 3, оскільки титульна сторінка вважається першою, зміст роботи – другою; 

 текст набирають без переносів за шириною сторінки. Напівжирний 

шрифт і підкреслення застосовують для виділення важливих елементів тексту, 

цитати найчастіше виділяють курсивом. При наборі тексту необхідно 

використовувати прямі парні лапки (“…”) та розрізняти символи дефісу (-) і 

тире (–); 

 усі ілюстрації в тексті (фотографії, графіки, схеми, діаграми тощо), 

іменують рисунками і наводять безпосередньо після тексту, де вони згадані 

вперше або на наступній сторінці. Усі вони мають бути згруповані як один 

об’єкт з відповідною нумерацією і назвою. Ілюстрації позначають словом 

“Рис.” і нумерують послідовно в межах розділу, за винятком ілюстрацій, 

поданих у додатках, наприклад: “Рис. 1.3. Графік залежності …” (третій 

рисунок першого розділу), “Рис. 2.1. Схема …” (перший рисунок другого 

розділу), “Рис. 3.2. Фото експериментальної установки …” (другий рисунок 

третього розділу). Назви ілюстрацій наводять безпосередньо під ними і 

вирівнюють за шириною тексту. На всі ілюстрації магістерської (курсової) 

роботи повинні бути посилання в тексті; 
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Оформлення додатків  

Додатки оформлюють як продовження роботи на наступних сторінках після 

списку використаних джерел (кожний такий додаток повинен починатися з нової 

сторінки і мати спільну з рештою тексту наскрізну нумерацію сторінок). Додатки 

розміщують у порядку появи посилань на них у тексті роботи. У першому рядку 

сторінки зверху симетрично друкують великими літерами слово “ДОДАТКИ”, 

стрічкою нижче малими літерами з першої великої друкують текст “Додаток А. 

Назва”, які вирівнюють за шириною тексту. Додатки позначають послідовно 

українською абеткою, за винятком літер Є, І, ї. Й, О, Ч, Ь.  

Текст додатка за необхідності можна розділити на складові, що нумерують 

у межах кожного додатка. У цьому разі перед кожним номером ставлять 

позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад “Додаток А.2” – другий розділ 

додатка А; “Додаток В.2.1” – перший підрозділ другого розділу додатка В. 

Ілюстрації, таблиці та формули відповідно нумерують у межах кожного 

додатка, наприклад: формула (А.1) – перша формула додатка А, “Табл. Б.2” – 

друга таблиця додатка Б, “Рис. В.1.2” – другий рисунок першого розділу 

додатка В. На всі додатки у тексті роботи мають бути відповідні посилання. 

 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАХИСТУ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

МАГІСТЕРСЬКОЇ (КУРСОВОЇ) РОБОТИ 

 

Захист магістерської роботи 

Оформлений згідно чинних вимог робочий варіант магістерської роботи 

подається на перевірку науковому керівнику з метою уточнення змісту її 

основних структурних елементів. Попередню апробацію магістерських робіт 

проводять шляхом їх передзахисту на засіданні кафедри, проблемних груп і 

наукових гуртків, науково-практичних конференціях та семінарах викладачів і 

студентів університету. Після внесення необхідних змін за результатами 

передзахисту остаточний варіант роботи подається на перевірку науковому 

керівнику і рецензенту, які готують відповідні відгуки.  
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Волинь – край козацький: наук. зб.: матеріали наук.-практ. конф. з пед. 

краєзнавства (м. Луцьк – смт Торчин – смт Рокині, 25 жовтня 2018 р.) / ред. 

кол.: Г. Бондаренко, О. Дем’янюк, П. Олешко. Луцьк: ВІППО, 2018. 152 с.  
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Всеукр. наук.-прак. конф. з міжнар. участю (Луцьк, 24–26 травня) / уклад. 

В. О. Савош. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 236 с.  

Збірник матеріалів обласної науково-практичної конференції “Педагогічна 

спадщина В.О.Сухомлинського в освітньому просторі Волині” – до 100-річчя 
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Каталоги  
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Дисертації  

Дикий О. Ю. Методика навчання військово-прикладного семиборства 
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теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров’я). Луцьк, 2018. 

232 с.  

 

Стандарти  
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Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с.  
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українська школа: дослідницька робота вчителя. Пед. пошук. 2018. № 3 (99). 

С. 20-23.  
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2019 н. р. URL: http://nvk26.lutsk.ua/cgi-bin/newclient?contest_id=68. 
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Додаток З. Порядок оформлення анотації роботи 

 

З метою систематизації, збереження та вільного доступу до результатів 

науково-дослідних робіт студентів до репозитарію Бердянського державного 

педагогічного університету обов’язково вносять електронний варіант 

магістерської (курсової) роботи та її анотацію. Остання обсягом біля 1000 

знаків (без пробілів) повинна містити стислу інформацію про обсяг і зміст 

роботи у такій послідовності: 

• ПІБ автора; 

• академічна група факультету, спеціальність підготовки; 

• тема роботи; 

• структура роботи: кількість сторінок, рисунків, таблиць, додатків, 

літературних джерел згідно з переліком посилань; 

• теоретична і практична значущість одержаних результатів (2-3 речення);  

• перелік 5-8 ключових слів (словосполучень), що є найістотнішими для 

розкриття сутності роботи, друкуються великими літерами у називному 

відмінку в рядок через коми; 

• ПІБ наукового керівника і рецензента. 

Анотацію необхідно підготувати на окремому аркуші українською та 

англійською мовами. 
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Додаток К. Зразок оформлення подання голові екзаменаційної комісії 
щодо захисту магістерської роботи 

 
 

БЕРДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

 

ПОДАННЯ 

ГОЛОВІ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ 

ЩОДО ЗАХИСТУ ВИПУСКНОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

 

 

Направляється студент __П.І.Б.__ до захисту магістерської роботи за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика) на тему: _____________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

Випускна кваліфікаційна робота і рецензія додаються. 

Декан факультету __________  ______________ 
(підпис)        (прізвище та ініціали) 

 

 

Довідка про успішність 

 __П.І.Б.__ за період навчання на факультеті фізико-математичної, 

комп’ютерної та технологічної освіти з 20__ р. до 20__ р. повністю виконав 

навчальний план з таким розподілом оцінок за:  

національною шкалою: відмінно ____%, добре ____%, задовільно ____%; 

шкалою ECTS: А ____%; В ____%; С ____%; D ____%; Е ____%. 

 

Секретар факультету __________ _______________ 
 (підпис)         (прізвище та ініціали) 

 

 

Висновок керівника випускної кваліфікаційної роботи 

Студент  П.І.Б.  виконав завдання випускної кваліфікаційної роботи, робота 

заслуговує оцінки “________________”, а її автор – присвоєння освітнього 

ступеня “___________” за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика). 

 

Керівник випускної кваліфікаційної роботи __________  ______________ 
  (підпис)          (прізвище та ініціали) 

“____”_____________20__ р. 

 

Висновок кафедри про випускну кваліфікаційну роботу 

Випускну кваліфікаційну роботу розглянуто. Студент ___П.І.Б.___ 

допускається до захисту даної роботи в екзаменаційній комісії. 

Завідувач кафедри __________ _______________ 
  (підпис)        (прізвище та ініціали) 

“____”____________20__ р. 
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